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ZASTUPITELSTVO MĚSTA

pokračování na 4. stránce

Vážení spoluobčané, 
v minulém měsíci jsem Vás seznámil 
s některými plánovanými investičními 
akcemi, které město chtělo realizovat 
v průběhu letošního roku. S radostí mohu 
konstatovat, že až na jedinou výjimku, 
a to je rekonstrukce bytů v prostorách 
bývalých kotelen, byly všechny akce 
zastupiteli schváleny a jejich realizace 
okamžitě začala. Jedná se o vybudování 
kanalizace a nové vozovky v Myšenci, 
levobřežní kanalizace v Protivíně a pře-
pojení a optimalizace plynových kote-
len. Dále byla zařazena investiční akce 
kanalizace ulice Ve Školce, která by měla 
významně pomoci přetížené kanalizaci 
v Jiráskově ulici. Jedinou akcí, kterou 

jsme nemohli zatím zařadit do rozpočtu, 
byla rekonstrukce bytů po plynových 
kotelnách, a to z momentálních eko-
nomických důvodů. Tuto rekonstrukci 
se pokusíme zrealizovat ve 4. čtvrtletí 
letošního roku a tím získáme tři nové byty. 
Těmito investicemi jistě zlepšíme životní 
komfort obyvatel. Projednávání těchto pro 
město velmi důležitých bodů bylo zastu-
piteli vnímáno velmi pozitivně a jejich 
realizaci jsme schválili jednohlasně. 
Dovolte mi na závěr poděkovat zastupite-
lům za odvážnost při svém rozhodování 
a zároveň všem, kteří se podíleli na pří-
pravě těchto investičních akcí, zejména 
stavebnímu a finančnímu odboru. 

Jaromír Hlaváč, starosta města 

Středeční svatomarkétská bouřka zastihla i Protivín a přilehlé obce. Rvala stromy 
i s kořeny, lámala silné větve, trhala značky. Způsobila tak nemalé škody a starosti 
jak občanům, tak i pracovníkům Technických služeb Protivín, kteří zajišťovali prů-
jezdnost místních komunikací a odstraňování vyvrácených stromů a ulámaných 
větví.  Foto J. Fialová

INFORMACE PRO OBČANY
PŘEMÍSTĚNÍ 

AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY
Ve dnech od 24. července 2011 
od 24 hodin do 31. srpna do 
18 hodin bude z důvodu konání 
tradiční Svatoanenské pouti pře-
místěna autobusová zastávky 
z Masarykova náměstí do ulice 
Komenského (u sportovní haly). 

L. Štěpánová, 
odbor správy majetku

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROTIVÍNA 

KONANÉHO DNE 30. ČERVNA 2011

1.  Zastupitelstvo města Protivín schvaluje 
předloženou kontrolu usnesení z minulého 
zasedání ZM dne 22. 3. 2011 s doplněním 
bodu č. 2. 4. ve věci Dohody o změně hranice 
obce v kú Skály u Protivína (komplexní pozem-
kové úpravy v kú Myšenec), kdy předkladatel 
dohody o změně hranice obce Pozemkový úřad 
Písek, uvedl v dohodě chybně číslo pozemku 
– správný zápis parcely je p. č. 287/3 kú Skály 
u Protivína (chyba bude opravena dodatkem 
ke smlouvě):

  Zastupitelstvo města Protivín pověřuje starostu 
města podpisem předmětného dodatku. 

2.1. Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje 
prodej ani směnu pozemků p. č. 1416/3, vodní 
plocha o výměře 5799 m2, p. č. 1416/7, TTP 
o výměře 2801 m2, p. č. 1416/21, TTP o výměře 
973 m2 a p. č. 1399/5, TTP o výměře 1237 m2, 
vše v kú Krč u Protivína ve vlastnictví města 
Protivín za pozemky PK p. č. 157 o výměře 
7103 m2 a PK p. č. 1328 o výměře 3413 m2, vše 
v kú Selibov ve vlastnictví paní Nožkové. 

2.2. Zastupitelstvo města Protivín neschvaluje 
prodej části p. č. 192/10, TTP v kú Myšenec. 

2.3. Zastupitelstvo města Protivín schvaluje převod 
pozemku p. č. 2834/13 v kú Protivín z majetku 
ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových do vlastnictví města Protivín 
formou souhlasného prohlášení učiněného 
společně městem Protivín a Úřadem pro 
zastupování státu ve věcech majetkových 
a pověřuje starostu města podpisem souhlas-
ného prohlášení. 

Městské slavnosti protivínské „ZÁMECKÉ BABÍ LÉTO“
protivínský zámek, sobota 27. srpna 2011 od 12.30 hodin

INVESTIČNÍ AKCE V NAŠEM MĚSTĚ
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Před dvěma roky jsme z Vranovské 
přehrady navštívily Znojmo. Při pohledu 
na mapu jsme zjistily, že do Mikulova 
není už moc daleko. A tehdy se zrodil 
nápad, že bychom se mohly podívat 
i do kraje pod Pálavou. Tuto myšlenku 
ještě podpořila náhoda. Na zájezdu 
loni v Maďarsku byla parta cyklistů 
z Hustopečí a ti nám tento kraj přiblížili. 
Dokonce doporučili i ubytování. A bylo 
rozhodnuto, v červenci o volných dnech 
se jede do Mikulova. 

Domluvily jsme se, že pojedeme 
všechny včetně kamarádky Pavly z Hlu-
boké. Cesta měla být kombinovaná. Do 
Č. Budějovic vlakem, odtud cyklobusem 
do Znojma. Ze Znojma do Mikulova na 
kole. Nápad dobrý. Ubytování bylo pro 
osm lidí, nás bylo devět. Nakonec jsem se 
rozhodla, že jim odlehčím a sehnala jsem 
ubytování pro mne a Adrianu zvlášť. Jely 
jsme autem a děvčatům jsme vzaly zava-
zadla, aby toho vezly na kole co nejméně, 
kdyby opravdu jely do Mikulova. 

V neděli 3. července ráno vyrazily 
vlakem do Č. Budějovic a pokračovaly 
cyklobusem dál do Znojma. Znojmo je 
přivítalo uplakané, pršelo na celé Mora-
vě. Správně se rozhodly jet do Mikulova 
vlakem. My jsme vyjížděly v poledne 
a Morava nás také přivítala deštivá. Na 
místě jsme zjistily, že budeme bydlet na 
stejné ulici a nedaleko od sebe. Oboje 
ubytování bylo pěkné. Při večeři jsme si 
naplánovaly program na druhý den. 

V pondělí dopoledne jsme se sezná-
mily s městem Mikulovem. Vyšláply 
jsme kopec na Kozí Hrádek, odkud byl 

pěkný pohled na město. Pak jsme zavítaly 
do zámeckého parku a navštívily jsme 
hrobku Dittrichsteinů. Mimochodem je to 
velice pěkná stavba a průvodce zajímavě 
vyprávěl. To už se začaly ozývat také naše 
žaludky a bylo nutné je zaplnit. Našly js-
me kavárnu, kde dělají výborné palačinky 
jak sladké, tak i slané. Taková špenátová 
se slaninou neměla chybu. 

Odpoledne jsme již nasedly na kola 
a zamířily do Dolních Věstonic, které se 
nachází na břehu Novomlýnských nádrží. 
Měly jsme štěstí, že jsme stihly ještě 
prohlídku muzea archeologických vyko-
pávek. Zdejší vystavené exponáty jsou 
velice zajímavé včetně známé „Věstonic-
ké Venuše“. Po prohlídce jsme se vracely 
do Mikulova. Cyklostezka vedla po pěkné 
cestě mezi vinohrady, ale přes Pálavu, 
tedy do kopce. Nám to vůbec nevadilo. 
Kdo kopec nevyšlápne, ten kolo vyvede 
pěšky. Výlet to byl moc pěkný. Po večeři 
se některé z nás chtěly podívat na Svatý 
kopeček. Nad Mikulovem se ovšem zatáh-
lo a opět začalo pršet. V tom se nedalo jít 
na kopec, tak vyrazila děvčata na večerní 
hraní do Dittrichsteinské hrobky a vracela 
se velmi spokojena. 

Další den ráno přijeli na kole za námi 
přátelé z Hustopečí, aby s námi absolvo-
vali cestu do Lednice. Jeli jsme po cyklos-
tezce, která byla nově upravená. Mile byli 
překvapeni i hustopečtí kamarádi. Cestou 
jsme se zastavili na kávičku na Hraničním 
zámečku a poté byla další zastávka až 
v Lednici. Navštívit zámek jsme neměli 
šanci, protože tam bylo moc lidí. Šli jsme 
tedy všichni do zámecké zahrady. Tady 
jsme musely kola vést. Některé z nás se 
šly podívat k Minaretu, ostatní hlídali 
kola. Po návratu jsme se společně vyfo-
tili – foto přiloženo. Na parkovišti před 
zámkem jsme se stavěli na zmrzlinu a tam 
se s námi naši přátelé rozloučili, protože 
měli před sebou cestu zpět na kole do 
Hustopečí. Ještě nám ukázali na mapě, 
kudy máme jet do Lednicko-Valtického 
areálu a my jsme vyrazily. První zastávka 
byla u Apollónova chrámu. Vylezly jsme 
s Adri nahoru a naskytl se nám krásný 
rozhled po krajině. Bylo vidět opravdu 
daleko. Dále jsme se stavěly u dalších 
staveb jako byly „Tři grácie, Nový Dvůr, 
Svatý Hubert a polední Rendez-vous“. 
V poslední jmenované byla možnost 
prohlídky, a tak jsme se šly podívat 
dovnitř. Pan průvodce velice poutavě 
hovořil o životě Lichtenštejnů, kteří měli 
hodně majetků na jižní Moravě. Pokračo-
valy jsme do Valtic, ale tam již byl zámek 
na prohlídku zavřený. Po cyklostezce 
jsme se pak vracely zpět do Mikulova 
s příjemným pocitem, protože se nám 
tento výlet moc líbil. Litovaly jsme jen, 
že už další den musíme jet domů, protože 
nám kraj pod Pálavou učaroval. Cyklos-
tezky tam vedou buď kolem rybníků nebo 
mezi vinohrady. Říkaly jsme si, že se tam 
musíme ještě jednou podívat. 

Nastala středa a tudíž pro nás den 
návratu domů. Dopoledne děvčata vyrazi-
la na kolech do Znojma. Tentokrát musela 
stihnout vlak do Okříšků, kde měla přípoj 
na rychlík z Brna, který je dovezl až do 
Protivína. My jsme ještě zašly na palačin-
ku a odpoledne jsme se vydaly také domů. 
Tento cyklozájezd se opravdu vydařil, 
ač to v den příjezdu nevypadalo zrovna 
příznivě na jízdy na kole. Počasí se však 
umoudřilo a my jsme mohly každý den na 
kolo usednout. Máme odtud krásné zážit-
ky, které třeba ještě někdy zopakujeme. 

Jana Kalusová

Letošní Protivínský pohár – soutěž RC modelů hydroplánů na Selibovském 
rybníce se bude konat ve dnech 6. a 7. srpna. Jedná se již o 37. ročník a již 
tradičně se bude létat v kategorii maket a kategorii akrobatických modelů. Soutěž 
začíná v sobotu i v neděli vždy v 9 hodin nástupem, první lety maket se uskuteční 
v 9.15 hodin. V letošním roce předpokládáme další nástup elektropohonu a to 
již v obou kategoriích. Mezinárodní účast budou zajišťovat přátelé ze Slovenské 
republiky, kteří plánují účast v kategorii maket. 

S BICYKLEM NA JIŽNÍ MORAVU 

Hydroplány na Selibovském rybníce

Mikulov, červenec 2011. 
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� ZE ŽIVOTA ŠKOLY � 
dokončení ze 2. stránky

ZÁJEZD KE DNI DĚTÍ
V sobotu 11. 6. 2011 se uskutečnil 
zájezd ke Dni dětí pro rodiče s dět-
mi a pro zaměstnance školy. Počasí 
nám přálo, ani horko ani zima – tak 
akorát. Cílem byla stezka v koru-
nách stromů v Bavorském lese. 
Procházka ve výšce více než osmi 
metrů s nádherným výhledem do 
krajiny byla velmi příjemná. Všem 

se výlet líbil a děkujeme paní uči-
telce Závorkové za organizaci. 

PREVENCE DROG
V pondělí 20. 6. se uskutečnila ve 
škole přednáška o prevenci drog 
s názvem „Deset věcí, které by tvůj 
kamarád měl vědět o drogách“ pro 
6. – 9. ročníky. Tato akce byla sou-
částí celorepublikové akce „Cyklo-
běh za ČR bez drog“. 

Novinky
městské
knihovny

ČTENÍ NA DOVOLENOU
Zuzana Zemanová: A je to v kýblu! – 
humorné příběhy pro ženy
Simona Monyová: Citová divočina – 
cesta žen za štěstím
Jiřina Tejkalová: Já a štrúdl 
– o rodině a mezilidských vztazích
Monika Petráková: Malináda 
– próza pro ženy
Petr Šabach: 
S jedním uchem naveselo 
– české povídky
Michal Viewegh: Další báječný rok 
– osobní kronika roku 2010
Veronika Černucká: 
Noc, kdy jsem měla zemřít 
– devatenáct detektivních povídek
Marie Pospíšilová: Zločiny mezi obrazy 
– kriminální povídky ze skutečnosti
Jan Cimický:  Vražda v páté sadě 
– detektivka ze sportovního prostředí
Lubomír Popelínský: 
3x nadporučík Žilka 
– detektivní příběhy 
Mary Higgins Clark: Bouře 
– americký detektivní román
Adriana Franklin: Labyrintem smrti 
– Anglie 12. století v detektivním románu
John Grisham: Mississippské povídky 
– humorné povídky z amerického Jihu
Rexanne Becnel: Pro krásné oči 
– milostná historická romance
Danielle Steel:  Konec léta 
– milostný román

V době od 1. do 12. srpna 
BUDE KNIHOVNA UZAVŘENA 

z důvodu dovolené

Dne 27. června 2011 uspořádali členové sdružení 
PROTIVÍNSKÁ SEDMIKRÁSKA valnou hro-
madu. Na programu bylo seznámení s výroční 
zprávou za rok 2010, informace o provozu terénní 
pečovatelské služby a plánování projektů pro rok 
2012. Pečujete o své rodiče v seniorském věku, 
babičky a dědečky, děti nebo rodinné příslušníky, 
kteří se neobejdou bez pomoci? Máte zároveň svá 
zaměstnání, děti a spoustu povinností, na které 
Vám už nezbývá čas? Neváhejte a obraťte se na 
PROTIVÍNSKOU SEDMIKRÁSKU
– poskytujeme terénní pečovatelskou službu 
v Protivíně a okolních obcích – pomoc při 
zajištění chodu domácnosti, pomoc při osobní 
hygieně, pomoc při zvládání péče o vlastní oso-
bu, zajišťujeme dohled nad uživatelem, nákupy, 
úklid, dovoz uživatele k lékaři, na úřady a jiné
– dále nabízíme sociální poradenství – jednání 
s úřady státní správy, zprostředkování kontaktu 
s právníkem, psychologem a podobně.
KONTAKT:
PROTIVÍNSKÁ SEDMIKRÁSKA
Mírová 146, 398 11 Protivín 
telefon: 382 252 700 mobil: 776 144 696
IČO: 26641313
e-mail: sedmikraska.protivin@seznam.cz
webové stránky: www.sedmikraskaprotivin.cz

V počasí, které bylo pro fotbal přímo 
ideální, se v neděli 26. června ve fotbalovém 
areálu TJ Hradiště odehrál 1. ročník Letního 
fotbalového turnaje mládeže pod záštitou 
starosty města Písek. Turnaj byl organizo-
ván pro kategorie mladší přípravka, starší 
přípravka, mladší žáci a starší žáci – týmy, 
které hrají okresní přebor a krajskou soutěž 
1. A třídy. 

Do všech kategorií vyslal Fotbalový 
klub Protivín své zástupce. Hráči mladší 
i starší přípravky obsadili krásná druhá mís-
ta, mladší žáci skončili třetí ze tří účastníků 
a starší žáci sice obsadili čtvrté místo, ale 
celý turnaj odehráli pouze v devíti hráčích 
s nezkušeným brankářem. 

Výsledky:
starší žáci
1. Hradiště  4  2  1  1  3:5  7
2. Sepekov  4  2  1  1  6:2  7
3. Mirovice  4  1  2  1  7:4  5
4. Protivín  4  1  2  1  6:5  5
5. FK Mirotice  4  0  2  2  3:9  2
O pořadí na 1. – 2. místě rozhodl ve pro-
spěch Hradiště lepší vzájemný zápas. 

SEDMIKRÁSKA INFORMUJE

FOTBALOVÝ TURNAJ MLÁDEŽE

mladší žáci
1.Hradiště  2  2  0  0  8:2  6
2.FK Mirotice  2  1  0  1  4:4  3
3.FK Protivín  2  0  0  2  1:7  0

starší přípravka
skupina A
1.Hradiště  2  2  0  0  6:2  6
2. FK Protivín  2  1  0  1  4:3  3
3. Sepekov  2  0  0  2  1:6  0
skupina B
1. FC Písek  2  2  0  0  7:1  6
2. Čížová  2  1  0  1  2:5  3
3. Podolí II  2  0  0  2  2:5  0
konečné pořadí:
1. TJ Hradiště
2. FK Protivín
3. FC Písek
4.Sokol Čížová
5. Podolí II
6. Sokol Sepekov
mladší přípravka – pořadí: 
1. FK Mirotice  3  3  0  0  17:5  9
2. Protivín  3  1  0  2  15:11  3
3. Čížová  3  1  0  2  8:15  3
4. Hradiště  3  1  0  2  9:18  3
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Fotbalové informace
Je dobojováno. Všechna protivínská družstva až na mladší 
přípravku dohrála svá červnová utkání v klidu, bez starostí 
o výsledek. 

„A“. Po vítězství v Oseku se fanoušci trochu namlsali, hráči 
však jakoby po získání potřebných bodů zase zapomněli formu 
v šatně. Domácí utkání se Sedlicí bylo velmi vyrovnané, bez 
vzruchu před brankami, obě mužstva měla v sestavě několik 
dorostenců. Hosté byli šťastnější, dokázali dát branku a zvítě-
zili 1:0. Ve Vodňanech sehráli Protivínští mnohem podařenější 
utkání. Bohužel, ač byli po celé utkání fotbalovějším týmem, 
nedokázali dát branku. V prvním poločase Vorel krásnou střelou 
orazítkoval jen tyč, domácí neměli nic. Ve druhé části však po 
skrumáži dokázali protlačit míč do sítě a své vítězství pečetili 
tečovanou střelou v poslední minutě. Výsledek 2:0 je pro hosty 
až krutý. 

TABULKA
Rk. Tým      Záp  +  0  –   Skóre  Body   (Prav)

1. Vodňany  26  18 3 5  47: 30 57 (18)
2. Katovice  26  15  3  8   55: 33  48  (9)
3. Sedlice   26  11  9  6   33:21  42  (3)
..........
10. Protivín   26  8  7  11   41:44  31  ( – 8)

 „B“. V utkání v Podolí měli Protivínští v prvních třiceti 
minutách prvního poločasu nad domácím mužstvem převahu. 
Vypracovali si spousty šancí, které však nedokázali proměnit 
a bohužel skórovali pouze domácí po jejich chybách. I ve druhé 
části se opět trefovali pouze domácí. Hostům se podařilo vstřelit 
čestný gól až v závěru V. Mikulenkou. Konečný výsledek 5:1 
znamenal první jarní porážku „béčka“. Sezónu zakončili hráči 
dalším vítězstvím 3:1 nad nevypočitatelným mužstvem Kovářo-
va. Celý zápas se odehrával v poklidném tempu, poslední góly 
sezóny vstřelili Bartuška, Sládek a Färber. 

Tabulka OP II. třída muži
Poř. Tým   Zápasů Výhry Remízy Prohry Skóre   Body +/–

1. FC ZVVZ C    26  18  4  4  75:26  58  19
2. Sokol Sepekov   26  17  4  5  59:34  55  16
3. FK Protivín B   26  13  7  6  50:42  46  7

Kombinovaná mužstva ukončila sezónu opět ve Vodňanech. Hrál 
se zde 3. ročník E.ON cupu. Protivín skončil ve skupině s Týnem 
(0:2), Dřítní (1:1) a Bechyní (1:0) na 3. místě a nepostoupil do 
semifinálových bojů. Na turnaji se všem musela ozývat v hlavě 
slova trenérů, kteří při závěrečném hodnocení sezóny mluvili 
o neuvěřitelné střelecké nemohoucnosti a naivních chybách 
v obraně, které kazí výsledný dojem z celé hry. Hráči jejich 
slova jen potvrdili. 

„D“. Dorostenci nejdříve porazili doma Vacov 4:1 dvěma 
brankami Štumpfala a Chalupy, v posledním zápase zvítězili 
v Bavorově 5:1. O branky se rozdělili Cvrček, Vlášek, Veselý, 
Soumar a Dědič. 

TABULKA
Rk. Tým   Záp.  +  0  –   Skóre  Body  (Prav)

1. Mirovice   26  20  2  4   103: 52  62  (23)
2. Osek   26  18  3  5   120: 56  57  (18)
3. Bělčice   26  17  4  5   100: 53  55  (16)
4. Protivín   26  17  2  7   86: 54  53  (14)

„SŽ“ Své poslední domácí utkání s Netolicemi zahájili Protivín-
ští ve velkém stylu. Soupeře zatlačili k jeho brance a předváděli 
pěkné akce. V druhém poločase polevili a obě mužstva produko-
vala průměrný fotbal. Konečný výsledek – 4:0, branky Hlaváč, 
Ruczkowski, Cina, Plundrich. V Oseku v neúplné sestavě a bez 
možnosti vylepšení si místa v tabulce nakonec prohráli 0:2. 

TABULKA
Rk. Tým   Záp.  +  0  –   Skóre  Body  (Prav)

1. Písek B   22  20  0  2   164: 17  60  (27)
2. Vimperk   22  16  2  4   109: 33  51  (17)
3. Prachatice B  22  17  0  5   107: 31  51  (18)
4. Protivín   22  14  1  7   60: 31  43  (10)

„MŽ“. Netolice jsou v tabulce na druhém místě. Soupeř nás 
od začátku přehrával a naši hráči jakoby se do každého pohybu 
museli nutit. Proto také poločas skončil stavem 0:5! O přestávce 
jsme situaci rozebrali a naše hra doznala změn. Šestý gól jsme 
dostali až v poslední minutě. Velkým přínosem bylo zapojení 
Tadeáše Bečváře, Honzíka Novotného a Páti Urbana do sestavy, 
neboť zejména oni dokázali kombinovat a přehrávat soupeře. Jen 
ten gól tam chyběl. V Oseku opět se čtyřmi kadety hráli kluci 
výborně v prvním poločase, vedli 3:1, ve druhé části však soupeř 
výsledek otočil a zvítězil 4:3. 

TABULKA
Rk. Tým  Záp.  +  0  –   Skóre  Body  (Prav)

1. Prachatice B  20  17  0  3   130:24  51  (21)
2. Netolice   20  15  1  4   87: 31  47  (16)
3. Vimperk   20  15  0  5   91: 39  45  (15)
..........
8. Protivín   20  6  1  13   43: 89  19  (– 11)

„Přípravky“. Starší přípravka vyhrála své poslední utkání 
se Sepekovem 3:2. Tabulka následuje. Je nutno připomenout, 
že všichni kluci mohou hrát v této kategorii minimálně jeden 
rok. 

Skupina o umístění
Poř.. Tým    Zápasů  +  0  –   Skóre  Body  

4 Podolí II    10  7  0  3   33:23  21 
5 FK Protivín     10  6  1  3   29:25  19 
6 Sokol Sepekov   10  1  1  8   19:32  4 

Mladší přípravka byla nejúspěšnějším týmem FK Protivín. Svou 
skupinu vyhrála, navíc Tadeáš Bečvář byl nejlepším střelcem 
soutěže. 

Konečné tabulky OP mladší přípravka – finálová skupina
Poř. Tým    Zápasů  Výher  Remír  Proher   Skóre  Body  

1. FK Protivín    12  10  0  2   71:21  30 
2. FK Mirotice    12  8  0  4   54:32  27 
3. Sokol Čížová   12  5  0  7   43:41  15 

První utkání nové sezóny se bude hrát na protivínském hřišti 
o pouti. Po roční přestávce se uskuteční Memoriál Jana Vojíka. 
O soupeřích se jedná, jediným jistým účastníkem kromě FK je 
mužstvo ČFL Loko Vltavín Praha. 

Václav Křišťál
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KŘÍŽOVKA O KNIŽNÍ ODMĚNU

V letošním roce jsou křížovky věnovány moudrým výrokům známých i méně známých osobností. 
„Nedostatek a omezení mohou existovat jen ... „tajenka“. A totéž platí pro hojnost a bohatství. “ (Bob Proctor)

Autor křížovky P.  Šoba
Vyluštěnou tajenku zašlete do 26. srpna 2011 na adresu MěKS, Mírová 337, 398 11 Protivín, nebo e-mailem na adresu 
karfikova @kultura-protivin.cz. Výhercem knižní odměny za správně vyluštěnou tajenku křížovky z červnových novin se 
stává pan Soběslavský z Písku. Blahopřejeme!

Turistický oddíl 

TJ Slavoj Protivín

ve spolupráci 

s městem Protivín 

pořádají 23. ročník 

turistického pochodu 

a cykloturistické jízdy

CESTA K PROTIVÍNU
Start: v sobotu 10. září 2011 od 7.30 do 
9.30 hodin na náměstí v Protivíně
Cíl: na stejném místě do 16 hodin
Startovné: 20 Kč, děti do 15 let 10 Kč
Pěší trasa P15 – cca 15 km: Protivín 
– Bor – Budičovice – Radany – Babka 
– Protivín
Cyklistická trasa P20 – cca 20 km: Pro-
tivín – Bor – Božovice – Radany – Kloub 
– Milenovice – Protivín
Cyklistická trasa P50 – cca 50 km: 
Protivín – Radany – Křtětice – Čavyně 
– Paseky – Protivín
Odměny: po úspěšném absolvování 
zvolené trasy obdrží účastník v cíli malé 
občerstvení, pamětní list a drobnou upo-
mínku na akci.

V neděli 17. července vybojoval Jakub Říha v Tošovicích titul „Mistr republiky ČR pro rok 2011“. 
Po dvou titulech z juniorské kategorie se Jakubovi povedlo získat titul i v kategorii ELITE. 
Po bezchybném postupu až do finále se postavil na start po boku legendy Michala Prokopa, loň-
ského vítěze Kamila Tatarkoviče a Tomáše Haluzy. Start nebyl nejlepší, odjížděl ze čtvrtého místa 
a nakonec zvítězil. 
Průběh finálové jízdy z pohledu vítěze:
„Ve třetí zatáčce se dostávám ze čtvrtého místa na třetí před Haluzu do těsného závěsu za Prokopa 
s Tatarkovičem. Vidím Prokopa v letu, jak jde daleko za hranu prvního skoku profi sekce a padá na 
pravou stranu ode mě, kde letí Tatarkovič. Po dopadu se vyhýbám myškou Prokopovi a odjíždím, 
Tatarkovič padá a Haluza za ním.“
V té chvíli si už v klidu dojíždí pro titul. Velká gratulace!
V sobotním 3. závodě Českého poháru na stejné trati se Jakubovi tolik nedařilo. Po vynikající 
kvalifikaci, kdy zajel 4. nejrychlejší čas, byl při závodě nemilosrdně poslán k zemi, a tak pro něj 
závod skončil. 
FOURCROSS VE SVĚTĚ
Po světovém poháru ve skotském Fort Villiamu, kde Jakub Říha obsadil celkové 19. místo, pokra-
čoval 11. června světový pohár dalším závodem v rakouském Leogangu. Tady se Jakubovi dařilo 
ještě lépe a obsadil v chladném a deštivém počasí výborné 11. místo a posunul se na vynikající 
12. místo světových tabulek. 
O týden později se na stejném místě jel další závod EURO 4X Series. Počasí ale závodům nepřálo 
a po kvalifikaci, kterou Kuba v pohodě prošel, byl závod pro velmi špatné počasí – déšť a silný vítr 
– zrušen. 
4. závodu světového poháru v kanadském Mont-Sainte-Anne se tento rok Jakub nezúčastnil. V září 
se jede závod světového poháru v italském Val Di Sole. 
I přesto, že se nezúčastnil všech závodů světové a evropské soutěže, protože hlavním cílem letošní 
sezóny byla úspěšná maturita, dostal se na základě dosavadních dobrých výsledků do reprezentace 
pro mistrovství světa ve švýcarském Champéry v říjnu letošního roku. 

Jakub Říha mistrem republiky
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V sobotu 18. června se v pražské spor-
tovní hale Slavia konalo již osmnácté 
otevřené mistrovství České republiky ve 
sportovním zápase (kyorugi) taekwondo 
WTF, Czech Open 2011.  Naši borci, i přes 
malou účast, dali o sobě vědět i v silné 
konkurenci. Na turnaji startovalo ve všech 
kategoriích bezmála 300 závodníků z mno-
ha zemí, kromě České republiky, Slovenska, 
Polska, Slovinska, Maďarska nebo Ukrajiny. 
Celý den byl velmi náročný jak pro závodní-
ky, tak pro jejich trenéry, jelikož se bojovalo 
až do večerních hodin. 

Všichni protivínští taekwondisté do 
svých bojů dali veškeré síly a dovednosti. 
Za podpory rodičů, babiček a velkého 
povzbuzování se prosadili. 

Jako první nastoupil Jakub Chudomel, 
kterému se tentokrát nedařilo vyhrát svůj 
zápas o postup ze skupiny a prohrál na 
body. Stejně dopadl i Daniel Trubka. Zato 
Zuzana Doubková a Jaroslav Šídlo se svými 
výkony probojovali až do boje o medaile, 
kde jim chybělo trošíčku štěstí, aby získali 
nejcennější kovy, ale nakonec z toho byla 
krásná třetí místa. 

Patrik Pišingr se vůbec nezalekl starších 
a větších soupeřů a vyhrál své zápasy a zís-
kal tak svůj první titul mistra republiky. 

Adéla Kubičková se též nezalekla. 
Bojovala až ve večerních hodinách a obhá-
jila titul z minulého roku a právem se stala 
dvojnásobnou mistryní republiky. 

Protivín by měl být hrdý na tyto závod-
níky a podporovat je za jejich vzornou 
reprezentaci, jelikož dělají dobré jméno 
městu v tak silné konkurenci. 

UMÍSTĚNÍ: 
Mistr České republiky 
– Patrik Pišinger
Mistr České republiky (rok 2009 a 2010)
– Adéla Kubičková 
3. místo 
– Zuzana Doubková a Jaroslav Šídlo

Dolní řada zleva: A. Kubičková, J. Šídlo, Z. Doubková, P. Pišingr, J. Chudomel.
Horní řada – rodiče: Kubička, Doudek, Zobal, Šídlo, Kubičková, Daniel Trubka, 
Pišingrová

Poslední červnový víkend roku 2011 se 
pro příznivce bikrosu odehrával ve znamení 
bikrosových klání v Nižboru u Berouna a na trati 
v Praze Řepích. 

Protivín zastupovali Honzové – Seidel (6 let) 
a Svoboda (21), každý ve své kategorii. V těžké 
konkurenci se umístil Seidl na krásném 7. místě, 
po kolizi se soupeřem skončil Svoboda na 14. 
místě. 

Spolu s nimi se klání účastnil i protivínský 
odchovanec Jakub Říha, který se v současné 
době věnuje závodům na horských kolech a BMX 
trať si zajel v kategorii Junior / Elite, stejně jako 
Honza Svoboda. Jakub se umístil na pěkném 18. 
místě, gratulujeme. 

Další zajímavé závody proběhly ve dnech 2. 
a 3. července 2011 v Pardubicích, kde se Honza 
Svoboda v sobotním nočním závodu umístil na 
2. místě a v neděli v soutěži o Český pohár zís-
kal 1. místo. A poslední sportovní informace ze 
zahraničí, v sedmém závodě ME ve švýcarském 
Winterthuru se Jan Svoboda umístil na skvělém 
11. místě – opět gratulujeme! 

Jak je patrné z účasti borců z Protivína 
a jejich umístění na závodech, je třeba, aby 
konkurence s touto malou, zato velmi kvalitní 
a zejména stabilní líhní jezdců stále počítala. 

Pokud i vy, kteří se o cyklistický sport zají-
máte, ale i ti z vás, kteří o zvláštnostech trati 
a náročnosti jízdy na kolech BMX víte jen velmi 
málo nebo dokonce vůbec netušíte, že něco tako-
vého existuje (pro „pamětníky“ – rozpomeňte se 
na scénu s letícím kolem z oblíbeného filmu E. T. 
mimozemšťan), navštivte nás ve dnech 20. a 21. 
srpna 2011 na trati v Protivíně na Ostrově. 

Kromě náročných jízd (sobotní 5. závod Čes-
kého poháru BMX) budete mít možnost po jejich 
skončení sledovat i Mistrovství ČR – utkání jezdců 
na horských kolech na dráze, která je určena pro 
bikrosová kola. Závodní napětí můžete průběžně 
uvolňovat dobrým občerstvením a na závěr sobot-
ního dne od 20 hodin poslechem nebo tancem 
– hudba DJ Tazzy. Neděle pak bude ve znamení 
6. závodu Českého poháru. Po oba dny se závodů 
mohou zúčastnit všichni příchozí. U nezletilých 
souhlas rodičů, rukavice, přilbu a chuť závodit. 
Zahájení závodů pro veřejnost v sobotu od 
12.45 hodin a v neděli od 10.15 hodin. 

TAEKWONDISTÉ ZÍSKALI DVA MISTROVSKÉ TITULY

Se startovním číslem 14 Honza Svoboda při závodech v Nižboru. 

VÝSLEDKY PROTIVÍNSKÝCH BIKROSAŘŮ


